
1. При 298 К удельная электропроводимость насыщенного раствора BaSO4 равна 4,3110-6 Ом-1 см-1. Его эквивалентная электропроводимость, практически равная 0, равна143,5 Ом-1см2моль-экв-1. Удельная электропро-водимость воды равна 1,5610-6 Ом-1 см-1. Определите растворимость сульфата бария в воде при 298 К, выразив ее в г/л.
2. 

[bookmark: _GoBack]Эквивалентная электропроводимость 0,1 М раствора хлорида кальция равна 82,79 , а при бесконечном разведении 0 = 115,8 . Вычислите кажущуюся степень диссоциации соли в растворе.
3. Для элемента Cd/CdSO4//ZnSO4/Zn активности ионов Cd2+ и Zn2+ равны 0,125 и 0,001 моль/л. Определите максимальную работу химической реакции, протекающей в данном элементе.
4. При какой концентрации ионов Cu2+ в растворе сульфата меди электродный потенциал медного электрода будет равен нулю?
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